

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 09.14

启示录 第 09 章

(國語) YouTube 音訊

人死如灯灭的否定

《启示录》第 9 章

蝗虫与马军之灾

五位天使吹号：先有七印，接着而来的是七号

1) 最初的四印和四号展示了针对地球的审判。在最初的四印里，“四骑士”给地上带来暴政、战争、饥荒和死亡。吹响前四号，生态就遭到破坏，植被、海洋、淡水和天空遭到破坏。

2) 最后三印以天堂为焦点：殉道者的呐喊、宇宙的扰动，以及吹响七号揭开的天堂序曲。最后三枝号将涉及地狱，与鬼魔的势力有关。【第五、六位天使吹号】

1. 五品天使 (1~12 节)；突破无底矿 (1~2 节)；释放會傷人的蝗蟲(3~10 節)；牠們的王是無底坑的使者(11~12 節)。

2. 第六位天使吹号 (13~21 节)；释放那捆绑在伯拉大河的四个使者 (13~14 节)；会杀人的马军有二万万 (15~19 节)；未曾被杀的人仍旧不悔改 (20~21 节)

「我就看见一个星从天落到地上」(1 节)，第五位天使吹号，我就看见一个星从天落到地上。有无底坑的钥匙赐给他。而這個鑰匙是神掌管。在啟示錄 1:17-18 節那裡耶穌已

經明確的說了不要懼怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿著死亡和陰間的鑰匙。

「無底坑的鑰匙」是指地獄的鑰匙，是基督所賜的，他開了無底坑，容許牠釋放那些被拘禁的鬼魔，鬼魔一出坑，一片烏煙瘴氣。有蝗蟲從煙中出來，飛到地上；要伤害额上没有神印记的人，也就是那些不信神，没有得到神保护的人。神让我们也看到那些伤害他们，杀戮他们的，恰恰就是他们自己所敬拜的邪灵和恶魔，这痛苦就像蝎子蛰人的痛苦一样。求死不得，让他们在痛苦中愿意悔改。蝗虫的形状好像预备出战的马一样，头上戴的好像金冠冕，脸面好像男人的脸面，头发像女人的头发，牙齿像狮子的牙齿。胸前有甲，好像铁甲。它们翅膀的声音，好像许多车马奔跑上阵的声音。有尾巴像蝎子，尾巴上的毒钩能伤人五个月。

無底坑：這一詞意指“深淵”，指暫時囚禁撒但及其隨從的監獄；關押一切對抗神的邪惡勢力、犯罪的天使、假先知；好像大火爐，痛苦難當，難以形容，这说明在那样的痛苦里，人是很想死的。这个痛苦长度有5个月，我们可以想一想，5个月一直是这样一个极度的痛苦的时候，人是会想自杀的，但是，人却不能自杀，人的灵是存到永远的，人的灵不是“人死如灯灭”，就没了的，而是离开这身体进到永恒，或者是天堂或者是地獄，一直存在那裡的。所以人在地獄里，所以最大的奢侈，最不可能祈求到的，就是真的死。

无底坑和火湖不同。

无底坑犹如监狱，是关监污鬼、墮落天使、敌基督以及撒但一千年的地方。

火湖是与无底坑不同的地方，火湖是神“为魔鬼和它的使者所预备的永火”。是烧着硫磺的火，昼夜受痛苦，直到永永远远。”火湖就是第二次的死。若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。”这是白色大宝座审判时神给罪人的刑罚。

《路加福音》16章财主和拉撒路的故事：22-26節：“在你我之間，有深淵限定”，财主在地深淵(无底坑)受的刑罚折磨是非常糟糕的，而且他没有办法逃脱出来。信徒們應當盡力傳福音，搶救靈魂。

把五位天使的第6号和第5号连在一起看，第5号是警告，如果还不悔改，还是要去拜偶像，做神不喜悦的事，行各样的恶行，那罪的工价就是死，第6号就是死亡的审判。执行死亡命令的人，是无底坑的使者。所以一切都在神的掌管之下，没有神的允许，魔鬼也不可能猖狂作为。

魔鬼墮落的经过和结局如下： 1·被赶逐神宝座。 2·被放逐流亡。 3·被打落天空。 4·被摔落地上。 5·被扔在无底坑里。 6·被扔在火湖里

蝗虫一样蜂拥而至，是神施行审判的工具。好像……马……好像金冠冕……好像男人的脸面……像女人的头发……像狮子的牙齿：经文重复使用“好像”，暗含深意，给人

的总体印象，是一种非自然的事件，极其残忍可怕。无底坑的使者：因为他是这些蝗虫的王，又因为他名叫“亚巴顿”或“亚玻伦”；是撒但本人或另一个魔鬼的高阶领袖。」

『男人』原文是『人』；人的脸面显出聪敏的模样，可以传达心意，叫人供其驱使。是假教师惯用的伎俩，先以声势威服人，再摆出一副拥有属灵权柄的架势，赢得一批死心踏地跟从他们的人。在教会中也有一班居心不良的人，在众人面前显得人模人样，背后却胡作非为，真是典型的「假冒为善」(马太福音 23 章 27~28 节)。]「头发像女人的头发」：意指外貌能吸引人，叫人上当，「胸前有甲，好像铁甲」：意指人无法伤害它们，「它们翅膀的声音，好像许多车马奔跑上阵的声音」：意指它们的声势吓人，叫人不战而屈服。有的人声名远播，今日年轻的基督徒，竟也喜欢慕名崇拜属灵的偶像，就像世俗的「粉丝」(fans) 一样。

第六号：毁灭的大军。

第六位天使吹号，我就听见有声音从神面前金坛的四角出来，要将赎罪的血抹在坛的四个角上。吩咐吹号的第六位天使，说：“把那捆绑在幼发拉底大河的四个使者释放了。”

大多数撒但的天使目前仍是自由的，但是一些高级别的、犯下可怕罪恶的天使已遭到捆绑。这捆绑的撒但就被释放..... 要杀人的三分之一。本章经文前面描述过的属魔鬼的蝗虫，受到约束，只能折磨人类。然而，这四个使者有权实施大规模的屠杀。「到某年某月某日某时，「预备好了」才能为神所用，有心愿服事神的信徒，凡事都有定时，万事万物都在神指定的时间中进行着，到了时候，就必成就。主耶稣说，我的时候还没有到，；但愿我们学习等候神的时间。

这些天使有一个特定的活动范围，只有在神所安排的时间里才能出来活动。他们在神所规定的时间内，执行神的旨意。

第 8 章 7 节到 12 节在神的四号里，审判到地上的青草、海、水源、星辰，这些都是自然界的，对人有影响，水源变苦了，就死了许多人。

到第 9 章，审判直接到人身上了，额上没有神印记的人，我们知道，我们在圣灵里重生的时候，在圣灵里，神印上印，我们就是属神的孩子，这是新约的基督徒。在这儿也是一样，《启示录》9 章的第 4 节：惟独要伤害额上没有神印记的人，就是没有印记的，神要审判他们。谁是真正属神的人，不但神和天使知道，连鬼魔也知道(使徒行传 19 章 15 节)；最要紧的是，我们的身上究竟有没有带着「耶稣的印记」呢？拜偶像的人鬼迷心窍，中毒至深，虽然身经浩劫，仍固执迷不悟。坠入异端邪派的人，极少能够幡然醒悟。人所以不肯敬拜真神，乃是因太信任「自己的手」，骄傲的人认为「人定胜天」，宁愿倚靠人手的产物，而不愿倚赖神的手。

《启示录》9 章的经文给了我们莫大的鼓舞。我们所经历和见证的一切都在神的计划当中，即便是在人看来不好，邪恶的事，也都是在神的计划当中。今天，我们活在艰难

中，不要惧怕仇敌！第一，仇敌会自相残杀；第二，神掌权，我们的生命在神的手中！我们只管继续跟随神，穿起白衣，神会与我们同在！

惟愿我们能够以此为警戒，盼望我们今天看见这些记述的人，说：主啊，我要悔改，我愿意接受，我愿意在这地上还有时间的时候，悔改，接受神赦罪的恩典。

让我们一起来祷告：

阿爸天父，诗篇 29：10-11 宣告：洪水泛滥之时，耶和华坐着为王；耶和华坐着为王，直到永远。耶和华必赐力量给他的百姓；耶和华必赐平安的福给他的百姓。感谢神赐给我们这样的应许让我们能靠着祂有永生的盼望，重新得力。感谢赞美主！。

奉耶稣基督的圣名。阿门

启示录 9 章

9:1 第五位天使吹号、我就看见一个星从天落到地上、有无底坑的匙赐给他。

9:2 他开了无底坑、便有烟从坑裡往上冒、好像大火爐的烟、日头和天空、都因这烟昏暗了。

9:3 有蝗虫从烟中出来飞到地上、有能力赐给他们、好像地上蝎子的能力一样。

9:4 并且吩咐他们说、不可伤害地上的草、和各样青物、并一切树木、惟獨要伤害额上没有神印记的人。

9:5 但不许蝗虫害死他们、只叫他们受痛苦五个月、这痛苦就像蝎子螫人的痛苦一样。

9:6 在那些日子、人要求死、决不得死、愿意死、死却远避他们。

9:7 蝗虫的形状、好像预备出战的马一样、头上戴的好像金冠冕、脸面好像男人的脸面。

9:8 头发像女人的头发、牙齿像狮子的牙齿。

9:9 胸前有甲、好像铁甲、他们翅膀的声音、好像许多车马奔跑上阵的声音。

9:10 有尾巴像蝎子、尾巴上的毒钩能伤人五个月。

- 9:11 有無底坑的使者作他們的王，按着希伯來話、名叫亞巴頓、希利尼話、名叫亞玻倫。
- 9:12 第一樣災禍過去了、還有兩樣災禍要來。
- 9:13 第六位天使吹號、我就聽見有聲音、從神面前金壇的四角出來、
- 9:14 吩咐那吹號的第六位天使、說、把那捆綁在伯拉大河的四個使者釋放了。
- 9:15 那四個使者就被釋放。他們原是預備好了、到某年某月某日某時、要殺人的三分之一。
- 9:16 馬軍有二萬萬。他們的數目我聽見了。
- 9:17 我在異象中看見那些馬和騎馬的、騎馬的胸前有甲如火、與紫瑪瑙、並硫磺。馬的头好像獅子头、有火、有烟、有硫磺、從馬的口中出來。
- 9:18 口中所出來的火、與烟、並硫磺、這三樣災殺了人的三分之一。
- 9:19 這馬的能力、是在口裡、和尾巴上。因為這尾巴像蛇、並且有頭用以害人。
- 9:20 其餘未曾被這些災所殺的人、仍舊不悔改自己手所作的、還是去拜鬼魔、和那些不能看、不能聽、不能走、金、銀、銅、木、石、的偶像。
- 9:21 又不悔改他們那些凶殺、邪術、奸淫、偷竊的事。

《啟示錄》第九章描述了第五和第六個天使吹響第五和第六個號角的情況。當第五個號角被吹響時，一顆星從天上落下，並被賦予打開無底坑的鑰匙。坑被打開，烟和蝗蟲出來了。這些蝗蟲被授予能夠在五個月內傷害人類的權力，但他們不得傷害那些在額上有神印記的人。

當第六個號角被吹響時，四個天使從幼發拉底河被釋放，釋放出一支兩億騎兵的軍隊。他們用瘟疫和火殺死了人類的三分之一，剩下的人拒絕悔改他們的罪。

儘管號角所帶來的毀滅和破壞，但人們仍然拒絕悔改並歸向上帝。第九章作為對即將到來的審判的警告，強調了悔改和信仰上帝的重要性。

《启示录》第九章的关键经文，中文版本为和合本。

1. 启示录 9:1-2 - 第五位天使吹号，我就看见一个星从天落到地上，有无底坑的钥匙赐给他。他开了无底坑，便有烟从坑里往上冒，好像大火炉的烟，日头和天空都因这烟昏暗了。
2. 启示录 9:3-4 - 有蝗虫从烟中出来飞到地上，有能力赐给他们，好像地上蝎子的能力一样。又吩咐他们说：“不可伤害地上的草和各样青物，并一切树木，惟独要伤害额上没有神印记的人。”
3. 启示录 9:20-21 - 剩下未曾死在这些灾殃中的人，仍旧没有悔改自己手所作的，去敬拜那些不能看、不能听、不能走、金、银、铜、木、石的偶像，也没有悔改他们凶杀、邪术、奸淫、偷窃的罪。

《启示录》第9章继续描述了末世的事件和神的审判，特别是第五和第六号的吹响。这一章涉及了恶魔的释放、恶灵的困扰和人类的属灵状况。以下是第9章的一些神学意义、神学思想和属灵影响的要点：

恶魔的释放： 描述了一个恶魔从深渊中被释放，它带领着其他恶灵，给人类带来灾害和痛苦。这象征着罪的影响和撒旦的活动。

痛苦和困扰： 描述了恶灵给人类带来的痛苦和困扰，但人们并没有悔改，仍然坚持他们的罪恶行径。这强调了罪的蒙蔽和人类的执迷不悟。

属灵的蒙蔽： 描述了人类受到恶灵的困扰，却没有悔改的意愿。这表达了人类在罪中的盲目和属灵的蒙蔽。

神的审判和警示： 尽管人类受到恶灵的折磨，但神的审判并没有停止。这一章强调了神对罪的审判，同时也是对人类的警示，鼓励他们回转悔改。

末世的揭示： 描述了末世的事件，包括恶魔的释放、人类的属灵状况和神的审判。这章强调了末世的困境和信徒需要属灵的警醒。

在神学思想和属灵影响方面，《启示录》第9章强调了罪的影响、撒旦的活动和人类的属灵状况。这一章提醒我们罪的后果是痛苦和困扰，而人类的困扰也显示了罪的严重性。同时，这章也呼吁人类要悔改，回转归向神，寻求他的拯救和怜悯。虽然这章描述了末世的困境，但也提醒我们神的审判是公义的，他会在末日中彰显他的主权和公正。这一章也在信徒中激发了对罪的警觉和对神拯救的渴望。